

云南体彩举行电脑型彩票上市20周年纪念活动

不忘初心 在新时代跑出好成绩

4月6日,云南省电脑型体育彩票上市20周年纪念活动在云南省体育彩票管理中心举行。来自云南省体育局和云南体彩相关部门的领导与嘉宾齐聚一堂,共同畅聊走过的二十年,共叙未来的谋划发展。

参加4月6日云南省电脑型体育彩票上市20周年纪念活动的领导和嘉宾有云南省财政厅党组成员王薛红,云南省体育局党组成员、副局长李正宁,云南省体育彩票管理中心主任张云龙,伦敦奥运会冠军、云南体操名宿郭伟阳等。

云南体彩优秀员工代表、老领导、退休工作人员以及优秀代销者代表也莅临现场。除此之外,15个州市销售管理部的全体工作人员也同步观看了视频直播。



表彰优秀员工

站上更高的起点

云南省体育彩票管理中心主任张云龙致辞,对云南省电脑型体育彩票的20年发展历程进行了回顾总结,并对未来进行了展望。他说,“云南省电脑型体育彩票发展的20年来积极融入到了云岭大地和云南体育事业的深化改革、蓬勃发展中。每一代人都要为下一代人跑出一个好成绩,这是要求也是承诺。新时代,云南体彩人将继续不忘初心、敢于接棒、奋力奔跑,在新时代跑出一个好成绩,书写自己的人生华章。”

云南省财政厅党组成员王薛红表示,“中国体育彩票为云南省社会公益事业的发展起到了不可或缺或支柱作用,我对几代云南体彩人的不懈付出表示感谢。当前,新冠肺炎疫情进入常态化阶段,这也对体育彩票提出了新挑战。未来,希望云南体彩继续以购彩者为中心,加强专业队伍的培养。在新的历史时期,作出更大的贡献。”

云南省体育局副局长李正宁表示,“电脑型体育彩票在云南上

市20年来,新老体彩人披荆斩棘、埋头苦干,创造了云南体育彩票发展的光辉业绩,在云南体彩人的不懈努力下,销量和筹集的公益金在一年年增长。”李正宁说,“今年是‘十四五’开局之年,新形势需要新担当,新形势呼唤新作为,我们要继续发扬历代体彩人艰苦奋斗、开拓创新的精神,在更高的起点上推进云南体育彩票的健康发展,为国家筹集更多的公益金,为体育事业和其他公益事业作出更大的贡献。”

发行量突破830亿

电脑型体育彩票于2001年4月6日在云南上市,这也标志着云南体彩进入了全新时代。第一个游戏玩法30选7亮相后,市场反应极其热烈,一些地方甚至出现了排长龙争相购买体育彩票的火爆场面。

紧接着,云南省的电脑型体育彩票凭借30选7和6+1两个仅有的游戏玩法打市场,并取得了骄人战绩。仅9个月,销售额就达到了6.13亿元,筹集公益金

1.84亿元。

之后,足彩、超级大乐透、快乐123、竞彩、11选5等游戏相继上市,顶呱刮等即开型彩票也进入大家的视野。

随着游戏玩法的不断创新,云南体彩的发行量也不断创下新高。20年来,云南体彩的年发行量增长了13.19倍,公益金筹集量增长12.66倍。截至2021年3月31日,中国体育彩票在云南省的历史发行总量已突破830.29

亿元,累计筹集体育彩票公益金近232.79亿元。

多年来,在体彩公益金的支持下,云南省特有的体育民生品牌“七彩云南全民健身工程”推动全民健身“硬件设施”水平不断提升,城、乡体育健身工程,全民健身路径等设施的建设不断推进。大型体育场馆免费低收费开放,国民体质监测、青少年体育训练、全民健身活动开展等公益项目持续发力。

体彩公益“看得见”

在体彩公益金的支持下,云南省的竞技体育持续取得进步,2012年伦敦奥运会郭伟阳在男子体操比赛中夺得金牌;2016年里约奥运会蔡泽林夺得我省田径项目在奥运会上的首枚奖牌;2018年雅加达亚运会云南省运动员获8金2银4铜,实现参赛人数最多、参赛项目最多、参赛成绩最好的历史性突破。2020年云南首次组团参加第十四届全国冬季运动会获得4金3银2铜,创造了云南冬季项目运动员从无到有、比赛成绩从零到金的历史性突破。

在体彩公益金的支持下,云南省创建了5个特色体育小

镇、2个国家级体育产业示范基地、1个国家示范单位、2个国家示范项目,打造了6个体育旅游精品景区、34个体育旅游精品赛事、5条体育旅游精品线路、5个体育旅游精品目的地,创建了11个体育文化优秀节庆项目、2个体育文化民俗民间项目。

体彩公益金除用于云南省的体育和公益事业外,还有部分上缴中央。而中央级彩票公益金,有60%用于补充全国社保基金。支持全民健身和群众体育、教育助学、农村养老、扶贫等公益事业。“公益体彩 乐善人生”被更多的老百姓看见、体会到。

表彰先进人物

云南体彩近20年来的蓬勃发展离不开历代云南体彩工作人员在各自岗位上兢兢业业的付出。4月6日的云南省电脑型体育彩票上市20周年纪念活动现场,原云南省体育局副局长李锡康、原云南省体育彩票管理中心主任卢一兵等带领大家一起回忆了一段段激情燃烧的岁月。

伦敦奥运会冠军郭伟阳从一名优秀专业运动员的角度分享了自己对体彩的理解,“体育彩票为体育事业的发展做出了巨大贡献,专业运动员的吃穿住行以及日常的场地、装备和赛事都是靠体彩公益金在支持。”郭伟阳说,“云南省电脑型体育彩票是2001年上市的,我也刚好是在那一年进的国家队。未来,希望在体彩的支持下云南能出更多的奥运冠军,为我们的家乡云南增光添彩。”

荣获国家体育总局彩票管理中心2018年全国“体彩追梦人”称号的夏耀鑫、云南体彩的青年员工代表及代销者代表也分享了他们的故事。

除此之外,活动当天还有一系列精彩的节目赢得阵阵掌声,现场气氛热烈而又温馨。诗朗诵《党旗下的云南体彩》让人看到

了云南体彩人凝聚党旗下,不断在新时代创造一个又一个辉煌的初心。合唱《你的答案》《真心英雄》展现出了云南体彩人有担当、敢作为的特质。而由云南体彩青年员工带来的舞台剧《彩票,我们是负责的》则对中国体育彩票的公益特质进行了多角度诠释。

活动当天,云南体彩为过去20年在不同岗位上有着非凡表现的优秀员工准备了一份特殊的礼物。李锡康、晋文立、卢一兵、邢晋、张绍坤、张云海、刘玉林等人收获“突出贡献奖”,陈兆云、刘桂荣、张云华等在体彩从业超过20年的员工,以及张立发、马卓两位从业超过20年的代销者也受到表彰。

别具意义的这次活动在全体人员大合唱《明天会更好》的歌声中落下帷幕。云南省电脑型体育彩票卓越非凡的前20年已经停留在了昨天。未来,云南体彩将以更强的使命担当,更多的改革创新,激发奋进新时代的力量,为加快健康中国、高原特色体育强省建设和社会公益事业提供坚强有力支撑,谱写云南体彩高质量发展新篇章。

(滇影)

体彩公益金持续助力

助推内蒙古竞技体育发展

3月20日,在2021年全国竞走锦标赛暨东京奥运会选拔赛女子20公里比赛中,来自内蒙古自治区的杨家玉以1小时23分49秒的成绩成功夺冠,并打破了该项目的世界纪录。这是杨家玉在2017年世界田径锦标赛女子20公里竞走比赛以1小时26分18秒夺得该项目金牌后,又一次重大的自我突破,也标志着内蒙

古竞技体育事业向更快更强的发展道路上迈向新的一步。

值得一提的是,在本次赛事中,内蒙古派出男女共20名运动员,参加6个项目的比赛,张天奇以2小时13分15秒获得男子30公里竞走第一名;焦双双以43分24秒获得女子10公里竞走第二名;鲁宁、张洪亮、白力嘎、张子豪、郑佳宝获得男子20公里竞走团体第三名;许

皓获得男子20公里竞走第六名,项浩宇获得男子30公里竞走第六名;张尧获得男子20公里竞走第七名。2金1银1铜、2个第六名和1个第七名这样的成绩单彰显出杨家玉的夺冠并不是内蒙古竞技体育事业发展中的“偶然事件”,而是厚积薄发的“必然事件”。

在这个“厚积薄发”的过程中,内蒙古体彩公益金作为内蒙古体

育事业发展的有力支撑,在助力内蒙古竞技体育人才发展上一向不遗余力,仅2019年,内蒙古体彩公益金便累计支出3618.4万元用于支持运动队参加国际国内赛事,让更多的运动健儿得以有机会登上国内和国际大型赛事的领奖台;累计支出3363万元用于补充运动员保障,以期让运动健儿以最佳状态走上赛场,为国争光。这一切的背后,是内蒙古体彩人践行“体彩公益金是体育事业的生命线”的不变初心,也是内蒙古自治区每一位体彩购彩者参与公益、热爱公益的不灭微光。

(韩群力)



杨家玉冲刺瞬间